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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς 

τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2021 

 

Θέμα: Όχληση οφειλετών από εισπρακτικές και δικηγορικές εταιρείες – Ανάγκη 

προστασίας τους, ιδίως λόγω των συνθηκών που διαμορφώθηκαν από την COVID-

19 

 

Η επέλαση της πανδημίας της COVID-19 έχει διαμορφώσει ειδικές συνθήκες στην 

αγορά και την καθημερινότητα των πολιτών, με τις επιχειρήσεις να καλούνται να 

προσαρμοστούν στα νέα δεδομένα, πασχίζοντας να διασφαλίσουν την οικονομική 

τους βιωσιμότητα σε συνδυασμό με την οικονομική μέριμνα και πρόνοια που 

λαμβάνεται από το κράτος. Εν μέσω της πανδημίας, οι οφειλέτες έχουν περιέλθει σε 

δεινή οικονομική θέση και δεν δύνανται να ανταποκριθούν, χωρίς δική τους 

υπαιτιότητα, σε πλήθος αναγκών τους. Οι πρωτοφανείς αυτές συνθήκες έχουν 

επηρεάσει άρδην τα οικονομικά δεδομένα πλήθος νοικοκυριών, ενώ πολλοί 

συμπολίτες μας δοκιμάζονται σε επίπεδο υγείας. 

Παρά ταύτα, οι εισπρακτικές και δικηγορικές εταιρείες προσφεύγουν σε αθέμιτες 

πρακτικές και αλλεπάλληλες οχλήσεις προς τους οφειλέτες, ασκώντας τους έντονη 

ψυχολογική πίεση, παρά το γεγονός ότι το πρόγραμμα «Γέφυρα» έχει παραταθεί, 

αλλά και πολλοί οφειλέτες τελούν σε αναστολή ή έχουν πληττόμενες επιχειρήσεις. 

Επειδή: 

Σημαντικός αριθμός των οφειλετών τελεί σε αναστολή ή έχει πληττόμενη επιχείρηση, 

Οι εισπρακτικές εταιρείες πρέπει να επιδεικνύουν ευαισθησία σε τέτοιες συνθήκες, 

Οι διαρκείς οχλήσεις δρουν επιβαρυντικά στη ψυχολογία των οφειλετών, 
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Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο, ώστε να ρυθμιστεί το 

πλαίσιο λειτουργίας των εισπρακτικών εταιρειών ορθότερα και να παύσουν 

πράγματι οι δυσανάλογες και έντονες οχλήσεις εν μέσω της πανδημίας, 

καθώς σημαντικό μέρος των συμπολιτών μας τελεί σε αναστολή ή έχει 

πληττόμενη επιχείρηση; 

2. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί έως σήμερα το Υπουργείο για την προστασία 

των οφειλετών;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Δρ. Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

Βουλευτής Ν. Ηλείας, Ν.Δ. 




